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Информация по результатам публичных слушаний 
по проекту решения Совета депутатов городского  поселения   Таёжный «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Таёжный»»  
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В целях обсуждения, проекта решения Совета депутатов городского поселения Таёжный «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Таёжный», с непосредственным участием  жителей городского поселения Таёжный, в соответствии с  постановлением главы городского поселения Таёжный от 21.03.2022 № 3 «О назначении публичных слушаний  по проекту решения  Совета депутатов  городского поселения Таёжный «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Таёжный» проведены публичные слушания.
Информация о проведении публичных слушаний была размещена в газете «Вестник Таёжного» от 22.04.2022 № 16, на официальном сайте городского поселения Таёжный, а также на доске объявлений в здании администрации г.п. Таёжный.
Публичные слушания проводились с 22.03.2022 по 26.04.2022г..
26.04.2022  в 17-00 часов в здании администрации состоялись публичные слушания по обсуждению проекта решения Совета депутатов городского  поселения Таёжный «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Таёжный».
	В качестве участников публичных слушаний зарегистрировано 4 человека.
	В ходе публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского  поселения   Таёжный «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Таёжный».
	К проекту решения Совета депутатов городского  поселения   Таёжный «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Таёжный»  предложений не поступало.
	Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов городского  поселения Таёжный «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Таёжный» считать состоявшимися.
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