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                                                                    Пресс-релиз

Возраст выхода на пенсию жителей Крайнего Севера и приравненных к нему местностей 
Клиентская служба Пенсионного фонда в Советском районе напоминает:     

Для многих югорчан выход на пенсию остался в прежних возрастных границах.
В первую очередь это относится к людям, имеющим льготы по досрочному получению пенсии. Например, работники, занятые в тяжелых, опасных и вредных условиях труда. Работодатели уплачивают за них дополнительные взносы на пенсионное страхование, и большинство таких работников, как и раньше, выйдут на пенсию в 50 или 55 лет в зависимости от пола.

Досрочный выход на страховую пенсию сохранился у педагогов, врачей и представителей некоторых творческих профессий, которым выплаты назначаются не по достижении пенсионного возраста, а после приобретения необходимой выслуги лет. Пенсия при этом оформляется с учётом переходного периода по повышению пенсионного возраста, который начинает действовать с момента приобретения выслуги лет по профессии.

Жители Севера в этом году выйдут  на пенсию на 5 лет раньше общего пенсионного возраста, но с учётом переходного периода. Минимальный северный стаж для досрочного назначения пенсии не поменялся и по-прежнему составляет 15 календарных лет на Крайнем Севере и 20 календарных лет в приравненных районах. Требования по общему страховому стажу также сохранились и составляют 20 лет для женщин и 25 лет для мужчин.

Повышение требований к пенсионному возрасту не распространяется на пенсии по инвалидности. Они сохранены в полном объеме и назначаются тем, кто потерял трудоспособность, независимо от возраста при установлении группы инвалидности.

Напомним также, что пенсионные накопления по-прежнему выплачиваются с 55 и 60 лет либо раньше этого возраста, если соответствующее право появляется досрочно. Чтобы получить накопления, необходимо подать заявление в Пенсионный фонд России, что можно сделать, например, через портал госуслуг.

Возраст выхода на пенсию женщин:
Год рождения         



Условия выхода на пенсию





Возраст


год выхода

1969, I полугодие                             50,5



2019 II полугодие
             
1969, II полугодие                            50,5



2020 I полугодие
             
1970, I полугодие                             51,5



2021 II полугодие
             
1970, II полугодие                            51,5



2022 I полугодие
             
1971


                         53



2024 
             
1972


                         54



2026
             
1973


                         55



2028
    
                                                    Возраст выхода на пенсию мужчин:
Год рождения         



Условия выхода на пенсию





Возраст


год выхода

1964, I полугодие                             55,5



2019 II полугодие
             
1964, II полугодие                            55,5



2020 I полугодие
             
1965, I полугодие                             56,5



2021 II полугодие
             
1965, II полугодие                            56,5



2022 I полугодие
             
1966


                         58



2024 
             
1967


                         59



2026
             
1968


                         60



2028
             
При этом переходный период по повышению пенсионного возраста также применяется в тех случаях, когда северный стаж выработан не полностью, и происходит снижение возраста назначения пенсии за каждый отработанный год в северном регионе.

Пример, Женщина 1970 года рождения (март), имеющая 15 лет стажа работы в местности, приравненной к районам Крайнего Севера и 21 год страхового стажа, по старому законодательству должна была выйти на пенсию в июле 2021 года в возрасте 51 года и 4 месяцев. Учитывая, что в 2021 году пенсионный возраст будет повышен на три года, женщина сможет выйти на пенсию в июле 2024 года по достижении 54 лет и 4 месяцев.

Некоторым северянам, тем не менее, адаптироваться к новому пенсионному возрасту не придется, поскольку для них он повышен не будет. Изменения не коснутся женщин, воспитавших двух и более детей, – при наличии необходимого северного и страхового стажа пенсия им положена начиная с 50 лет.
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