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25.12.2020

Федеральная налоговая служба  
Межрайонная ИФНС России № 4 по Ханты-Мансийскому 
автономному округу – Югре                 
О задолженности по имущественным налогам
Срок уплаты по имущественным налогам истек. Исполнить свой долг перед государством – оплатить налоги за имущество, земельные участки и транспорт – граждане должны были не позднее 1 декабря. 

Жители г. Югорска и Советского района достаточно активно уплачивают имущественные налоги за 2019 год и погашают задолженность за прошлые годы. По состоянию на 01.12.2020 задолженность по имущественным налогам составляла 57 989 тыс. руб., а на текущий момент с учетом наступившего срока уплаты за 2019 год – 97101 тыс. руб..  В сравнении с началом года (задолженность на 01.01.2020 составляла 90 992 тыс. руб.) сумма задолженности к 01 декабря снизилась на 33 003 тыс. руб. или на 36,3%.

Инспекция активно работает в данном направлении. По состоянию на 01 декабря направлено 15255 тысяч требований. Проведена работа по формированию заявлений на выдачу судебных приказов, сформировано и направлено в адрес судов с установленным пакетом документов 3121  заявление на сумму 43958 тыс. руб. После получения из судебных органов судебных приказов инспекция незамедлительно осуществляет их отправку в адрес службы судебных приставов, работодателям города и в банки.

Кроме того, инспекция осуществляет индивидуальную работу по телефонному информированию налогоплательщиков – должников, призывая их оплатить задолженность в кратчайшие сроки.

В адрес работодателей города Югорска и Советского района направляются информационные письма с приложением списков сотрудников, которые не уплатили налоги в установленные сроки. За 12 месяцев текущего года адресные письма направлены в адрес 534 работодателей. Такая информация побуждает граждан оплачивать накопившуюся задолженность, поскольку значительно влияет на имидж сотрудника в коллективе.

Оказывает влияние на мнение должников и такая мера, как ограничение выезда за пределы Российской Федерации. Особую актуальность данные мероприятия приобретают в период летних отпусков, а также в новогодние и майские праздники. В 2020 году в отношении 92 налогоплательщиков с общей суммой задолженности в размере 3396 тыс. руб. был вынесен такой запрет, в результате чего в бюджет поступило 2157 тыс. руб., что говорит о высокой эффективности осуществляемых действий.

Инспекция продолжает активно взыскивать задолженность по неуплаченным начислениям за 2016, 2017 и 2018 годы. Данная работа имеет масштабный характер, а кроме того, проводится в ежедневном режиме.

Югорчане и советчане, не исполнившие конституционно установленную обязанность по уплате налогов до 1 декабря, уже в скором времени увидят в своих почтовых ящиках требования об уплате задолженности, а в наступающем году – заявления о вынесении судебных приказов.
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