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                                                                      Пресс-релиз

Выплата на детей до 3-х лет в Югре: как оформить и получить?

Клиентская служба (на правах отдела) в Советском районе напоминает:                            

        Выплаты на детей до трех лет в размере 5000 рублей положены всем  югорским семьям имеющим детей, не достигших трех лет до 30 июня 2020 года включительно . Получать их можно три месяца — с апреля по июнь 2020 года. Причем, если в семье несколько детей, то выплаты можно оформить на каждого ребенка. Доходы семьи значения не имеют. 
Введены эти пособия в качестве меры поддержки в связи с распространением коронавирусной инфекции.

Кому положены выплаты 5000 рублей на детей до 3 лет
Официально выплаты утверждены Указом Президента Российской Федерации от 07.04.2020 № 249 «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей», а правила их осуществления — Постановлением Правительства от 09.04.2020 № 474 «Об утверждении Правил осуществления ежемесячной выплаты семьям, имеющим право на материнский (семейный) капитал». Указом Президента от 11 мая 2020г. №317 право на ежемесячную выплату расширено и больше не связано с правом на материнский капитал. 

Назначается пособие на три месяца — апрель, май, июнь 2020 года.

Подать заявление можно до 1 октября 2020 года на портале gosuslugi.ru или в личном кабинете на сайте ПФР в разделе «Материнский (семейный) капитал» выбрать услугу «Подать заявление о предоставлении дополнительной ежемесячной выплаты» (новое).  Для авторизации необходимо быть зарегистрированным на портале госуслуг.

Эти выплаты не учитываются в доходах семьи при назначении других пособий и полагаются независимо от текущих доходов. НДФЛ с выплат не вычитается.

Например, если ребенок родился:

в апреле 2020 года — на него можно оформить пособие по 5000 рублей на все три месяца;

в мае — на два месяца;

в июне — на один месяц. 

Аналогичное правило действует, если ребенку исполняется три года в апреле или мае 2020 года — выплатят за один или два месяца соответственно, если в июне или позже — за все три.

Число, в которое родился ребенок, значения не имеет, выплаты назначат за весь месяц.

Фактически получается, что выплаты положены на всех детей, рожденных в первом полугодии 2020 года.

Клиентская служба (на правах отдела) в Советском районе   Государственное учреждение - Управление ПФР в г.Югорске  Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (межрайонное) т.8 (34675) 3-84-63.
PAGE  
2

