Информация по результатам общественных обсуждений

по проекту постановления администрации городского поселения Таежный  «О предоставлении разрешения  на отклонение от предельных параметров  разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства»
В целях обсуждения, проекта постановления администрации городского поселения Таежный  «О предоставлении разрешения  на отклонение от предельных параметров  разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства», с непосредственным участием  жителей городского поселения Таёжный, соблюдения прав граждан на благоприятные условия жизнедеятельности в соответствии с  постановлением главы городского поселения Таёжный от 28.03.2025 № 2 «О назначении общественных обсуждений  по проекту постановления администрации городского поселения Таежный  «О предоставлении разрешения  на отклонение от предельных параметров  разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства» проведены общественные обсуждения.

Информация о проведении общественных обсуждений была размещена в газете «Вестник Таёжного» от 28.03.2025 № 14, на официальном сайте городского поселения Таёжный, а также посредством платформы обратной связи.

Общественные обсуждения проводились с 28.03.2025 по 14.04.2025.
14.03.2025 в 16-30 часов по адресу: ХМАО-Югра Советский района поселок Таежный улица Железнодорожная д.11 состоялись общественные обсуждения по проекту  постановления администрации городского поселения Таежный  «О предоставлении разрешения  на отклонение от предельных параметров  разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства».

В качестве участников общественных обсуждений зарегистрировано 5 человек.

В ходе общественных обсуждений по проекту постановления администрации городского поселения Таежный  «О предоставлении разрешения  на отклонение от предельных параметров  разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства».


Замечания по проекту постановления администрации городского поселения Таежный  «О предоставлении разрешения  на отклонение от предельных параметров  разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства» не поступали.


Общественные обсуждения по проекту постановления администрации городского поселения Таежный  «О предоставлении разрешения  на отклонение от предельных параметров  разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства» считать состоявшимися.

