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Набор социальных услуг: выбор необходимо сделать до 1 октября

             Клиентская служба ПФР в Советском районе напоминает, что лица льготной категории, имеющие право на получение социальных услуг, имеют право выбора – получать социальные услуги в натуральной форме или в денежном эквиваленте. При этом допускается замена набора социальных услуг деньгами полностью либо частично. Например, можно отказаться до 1 октября этого года в пользу денег только от медицинской части или предоставления путевки на санаторно-курортное лечение, либо от бесплатного проезда.

Если Вы уже подавали заявление об отказе от набора социальных услуг в натуральной форме и хотите получать денежный эквивалент и в последующие годы, вам нет необходимости обращаться в Пенсионный фонд до тех пор, пока Вы не измените своего решения.

Состав набора социальных услуг состоит из трех частей:
- обеспечение по рецептам врача (фельдшера) необходимыми лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов;

- предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение;

- бесплатный проезд на междугороднем транспорте к месту лечения и обратно. 

С 01.02.2020 г  суммы  НСУ  составляют:
· на лекарственное обеспечение – 889,66 рублей;

· на обеспечение путевкой – 137,63 рубля;

· на междугородний проезд – 127,77 рублей;

Стоимость всего пакета составила –1155 рублей 06 копеек.
В целях уменьшения рисков заражения коронавирусной инфекцией (COVID-19)  в Клиентской службе ПФР в Советском районе с 30.03.2020 прием граждан  осуществляется только по предварительной записи, при предъявлении документа, удостоверяющего личность.

Записаться на прием можно по телефону горячей линии: 8-(34675)-3-84-63, а так же через личный кабинет на сайте Пенсионного фонда.
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