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1. Администрация г.п. Таежный информирует о планируемом изъятии земельного участка для муниципальных нужд из земель населенных пунктов с кадастровым номером 86:09:0501002:175, общей площадью 2289 кв.м., имеющего вид разрешенного использования: малоэтажное строительство, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Советский район, пгт. Таежный, ул. Уральская, 33а. 
На земельном участке находится здание с кадастровым номером 86:09:0501002:2347, общей площадью 884 кв.м., имеющее назначение: многоквартирный жилой дом, местоположение: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, р-н Советский, пгт. Таежный, ул. Уральская, 33а (далее – многоквартирный дом).
Цель изъятия земельного участка: расселение и снос многоквартирного дома, признанного аварийным и подлежащим сносу или реконструкции.
Заинтересованные лица могут получить информацию о предполагаемом изъятии земельного участка и расположенных на нем объектов недвижимого имущества для муниципальных нужд и подать заявления об учете прав на земельный участок и иные объекты недвижимого имущества в течение 60 дней с момента размещения сообщения на официальном сайте администрации г.п. Таежный (https://taiga.sovrnhmao.ru/) и опубликования в бюллетене «Вестник Таежного» в администрации Советского района по адресу: ХМАО – Югра, Советский район, г. Советский, ул. 50 лет Пионерии, д. 10, каб. 108, тел. 83467554859.
Выявление лиц, земельные участки которых подлежит изъятию для муниципальных нужд, осуществляет администрация Советского района.
Данное сообщение размещено в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации городского поселения Таежный по адресу https://taiga.sovrnhmao.ru/, а также опубликовано в бюллетене «Вестник Таежного».
