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Тема публичных слушаний: проект решения Совета депутатов городского  поселения Таёжный «О бюджете городского поселения Таёжный на 2025 год и плановый период 2026 – 2027гг.».
Место проведения публичных слушаний: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Советский район, г.п. Таёжный, ул. Железнодорожная, д. 15. 
Дата и время проведения публичных слушаний: 23.12.2024 в 16:30 ч.
Период проведения публичных слушаний: с 05 декабря по 23 декабря 2024 года.
Основания для проведения публичных слушаний: постановление Главы городского поселения Таёжный от 04.12.2023 № 3 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Таёжный «О бюджете городского поселения Таёжный на 2025 год и плановый период 2026 – 2027гг.»..
Информирование о проведении публичных слушаний: газета «Вестник Таёжного» от 04.12.2024 № 49, официальный сайт городского поселения Таёжный, размещение информации в здании администрации городского поселения Таёжный и на информационных стендах поселения, платформе обратной связи (ПОС).
Участники публичных слушаний:
1. Председательствующий — 
2. Секретарь –
3. Жители городского поселения Таёжный 
 	Слушали: 
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского поселения Таёжный, Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в городского поселения Таёжный, утвержденным решением Совета Депутатов городского поселения Таёжный от 28.07.2015 г. № 95 «О Положении о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в городского поселения Таёжный», проект решения «О бюджете городского поселения Таёжный на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» направлен в КСП Советского района и  председателю Совета депутатов городского поселения Таёжный.
Одновременно с проектом бюджета предоставлены необходимые документы и материалы согласно ст.184.2 БК РФ.
Проект решения Совета депутатов городского поселения Таёжный «О бюджете городского поселения Таёжный на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» (далее – проект решения о бюджете) разработан на основе прогноза социально-экономического развития городского поселения Таёжный на  2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, основных направлениях налоговой, бюджетной и долговой политики городского поселения Таёжный на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.
В основу проекта решения о бюджете заложены основные показатели базового варианта прогноза социально-экономического развития на очередной финансовый год и плановый период. Бюджетная политика городского поселения Таёжный на 2026-2027 годы сохраняет преемственность целей и задач, определенных прошедшим бюджетным циклом, с учетом существующих реалий в экономике и будет нацелена на достижение стратегических ориентиров социально-экономического развития городского поселения Таёжный, главным из которых является повышение качества жизни граждан городского поселения Таёжный, за счет обеспечения устойчивости и стабильности экономики, сбалансированного функционирования бюджета городского поселения Таёжный, создания условий для мобилизации внутренних резервов, повышения бюджетной эффективности муниципального управления.
Для обеспечения финансовой стабильности и сбалансированности бюджета городского поселения Таёжный планируется продолжить работу по развитию доходного потенциала на основе улучшения качества администрирования доходов, совершенствования механизма оценки эффективности налоговых льгот с учетом изменений федерального законодательства, предусмотренных основными направлениями налоговой, бюджетной и таможенной политики Российской Федерации на 2025 – 2027 годы. 
Необходимо осуществить внедрение в механизм реализации муниципальных программ городского поселения Таёжный проектных методов управления. Для этого следует продолжить формирование нормативной и методической основы внедрения проектных методов в систему управления муниципальными программами городского поселения Таёжный.
Ключевыми задачами, решаемыми в рамках бюджетных проектировок в предстоящем периоде, являются обеспечение реализации Указов Президента Российской Федерации, повышение реальных доходов населения, реализация приоритетных проектов в сфере благоустройства, создающих условия для экономического роста. 
1. Правовое регулирование вопросов, положенных в основу формирования
проекта решения о бюджете городского поселения Таёжный
Проект решения о бюджете подготовлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – Бюджетный кодекс), решения Совета депутатов городского поселения Таёжный  от 17 ноября 2015 № 217 « Порядок составления проекта бюджета городского поселения Таёжный на очередной финансовый год и плановый период» (далее - решение Совета депутатов № 217). 
В соответствии с решением Совета депутатов № 217 бюджет городского поселения Таёжный составляется и утверждается на очередной финансовый год и на плановый период.
Общие требования к структуре и содержанию проекта решения о бюджете установлены статьей 184.1 Бюджетного кодекса, которые применительно к бюджету городского поселения Таёжный конкретизируются статей 1 решения Совета депутатов № 217.
Пунктом 1 статьи 184.1 Бюджетного кодекса установлен перечень основных характеристик бюджета, утверждаемых законом о бюджете (общий объем доходов, общий объем расходов, дефицит (профицит) бюджета). 
Также в соответствии с пунктом 3 статьи 184.1  Бюджетного кодекса и статьей 1 решения Совета депутатов  № 217 должны содержаться такие показатели, как:
общий объем бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств;
объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации и предоставляемых другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации в очередном финансовом году и плановом периоде;
верхний предел муниципального внутреннего долга по состоянию на 1 января года, следующего за очередным финансовым годом и  каждым годом планового периода, с указанием в том числе верхнего предела долга по муниципальным гарантиям;
источники финансирования дефицита бюджета;
а также перечни главных администраторов доходов, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета, главных распорядителей средств бюджета городского поселения Таёжный  в составе ведомственной структуры, распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности) и видам расходов классификации расходов бюджета, нормативы распределения доходов между уровнями бюджетов.
В соответствии с пунктом 1 статьи 107 Бюджетного кодекса решением о бюджете должен быть установлен предельный объем муниципального долга городского поселения Таёжный  на очередной финансовый год и каждый год планового периода, в соответствии со статьей 111 Бюджетного кодекса объем расходов на обслуживание муниципального долга городского поселения Таёжный  в очередном финансовом году и плановом периоде. 
С учетом указанных выше общих требований бюджетного законодательства проект решения о бюджете сформирован следующим образом:
В статье 1 проекта решения о бюджете (в пункте 1 – на 2025 год, в пункте 2 – на 2026 и 2027 годы) представлены основные характеристики проекта бюджета (общий объем доходов, общий объем расходов, дефицит), верхний предел муниципального долга по состоянию на 1 января года, следующего за очередным финансовым годом и каждым годом планового периода, а также предельный объем муниципального долга, расходы на его обслуживание.
Вместе с тем, в пунктах 1 и 2 данной статьи и приложениях 5 и 6 к проекту решения о бюджете отражены общие объемы безвозмездных поступлений на 2025-2027 годы.
Пункты 1 и 2 статьи 2 проекта решения о бюджете в соответствии с требованиями пункта 3 статьи 184.1 Бюджетного кодекса предусматривают утверждение приложений 1 и 2, устанавливающих перечень главных администраторов доходов бюджета городского поселения Таёжный и перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета городского поселения Таёжный, а также перечни закрепляемых за ними кодов классификации доходов и кодов классификации источников финансирования дефицита бюджета городского поселения Таёжный (пункт 3 статьи 184.1 Бюджетного кодекса). 
Пунктом 2 статьи 20 и пунктом 2 статьи 23 Бюджетного кодекса определено, что в случаях изменения состава и (или) функций главных администраторов доходов бюджета или главных администраторов источников финансирования дефицитов бюджетов, а также изменения принципов назначения и присвоения структуры кодов классификации доходов бюджетов и кодов классификации источников финансирования дефицитов бюджетов, изменения в перечень главных администраторов доходов бюджета и главных администраторов источников финансирования дефицитов бюджетов, а также в состав закрепленных за ними кодов классификации доходов бюджетов или кодов классификации источников финансирования дефицитов бюджетов, вносятся на основании муниципального правового акта финансового органа (приказа Финансово-экономического отдела) без внесения изменений в решение о бюджете. В этой связи пунктом 3 статьи 2 проекта решения о бюджете данное полномочие закреплено за Финансово-экономическим отделом администрацией городского поселения Таёжный.
Пунктами 1-7, 8-10 статьи 3 проекта решения о бюджете предлагается утвердить (пункт 3 статьи 184.1 Бюджетного кодекса, пункт 3.1 решения городского поселения Таёжный № 217):
· распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам городского поселения Таёжный и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета городского поселения Таёжный в приложениях 8 и 12 к проекту решения о бюджете;
· распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам городского поселения Таёжный и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета городского поселения Таёжный в приложениях 9 и 13 к проекту решения о бюджете;
· распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам классификации расходов бюджета городского поселения Таёжный в приложениях 10 и 14 к проекту решения о бюджете;
· Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам городского поселения и непрограммным направлениям деятельности), видам расходов классификации расходов бюджета  городского поселения Таежный в ведомственной структуре расходов, согласно приложениям 11 и 15 к проекту решения о бюджете;
· общий объем бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств;
· общий объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации;
· в составе расходов резервный фонд администрации городского поселения Таёжный на очередной финансовый год и на плановый период;
· объем бюджетных ассигнований Дорожного фонда городского поселения Таёжный а,  согласно приложениям 18 и 19 к проекту решения о бюджете;
В соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса пунктом 8 статьи 4 проекта решения о бюджете  предлагается установить размеры бюджетных ассигнований – субсидии юридическим, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам (приложения 20 и 21), порядок предоставления которых должен быть установлен администрацией городского поселения Таёжный.
Пунктом 11 статьи 4 проекта решения о бюджете учтены бюджетные ассигнования на поэтапное повышение оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры и дополнительного образования детей в целях реализации указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 1 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы».
Пунктом 1 статьи 4 проекта решения о бюджете устанавливается норма, согласно которой не допускается принятие решений на уровне администрации городского поселения Таёжный, приводящих к увеличению в 2024-2026 годах численности муниципальных служащих городского поселения Таёжный, работников казенных учреждений городского поселения Таёжный. Исключение могут составлять только случаи принятия решений по перераспределению полномочий Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Советскому району,  заключения соглашений о передаче городского поселения Таёжный отдельных полномочий по решению вопросов местного значения,  а также ввод новых объектов капитального строительства. 
статья 5 проекта решения о бюджете  устанавливает размер межбюджетных трансфертов передаваемые в бюджет Советского 
Статья 6 проекта решения о бюджете регулирует вопросы управления муниципальными внутренними заимствованиями городского поселения таёжный (согласно приложениям 16 к проекту решения о бюджете), в том числе в соответствии с требованиями статей 110.1, 110.2 Бюджетного кодекса предусматривает утверждение программы муниципальных гарантий городского поселения Таёжный согласно приложениям 17 к проекту решения о бюджете.
Статья 7 проекта решения о бюджете регулирует источники финансирования дефицита бюджета городского поселения Таёжный в 2025-2027 годах, согласно приложениям 4 и 7 к проекту решения о бюджете.
Пунктом 1 статьи 8 проекта решения о бюджете применительно к исполнению бюджета городского поселения Таёжный в 2025 году установлен перечень дополнительных оснований для внесения изменений в ходе исполнения бюджета в показатели сводной бюджетной росписи без внесения изменений в решение о бюджете, конкретизация которых должна устанавливаться ежегодным решением о бюджете городского поселения Таёжный, в соответствии с пунктом 8 статьи 217 Бюджетного кодекса. 
Пунктом 2 статьи 8 проекта решения о бюджете реализуются требования статьи 79 Бюджетного кодекса, касающиеся порядка отражения бюджетных ассигнований на осуществление бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства муниципальной собственности.
В соответствии с пунктом 3 статьи 2 Федерального закона от 03.11.2006 года № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» автономное учреждение, созданное на базе имущества, находящегося в муниципальной собственности, вправе открывать лицевые счета в финансовых органах муниципальных образований. В связи с чем, в пункте 3 статьи 8 предусмотрено осуществление открытия и ведения лицевых счетов автономным учреждениям, созданным на базе имущества, находящегося в собственности городского поселения Таёжный, в Финансово-экономическом отделе администрации городского поселения Таёжный в установленном им порядке.
Пунктом 4 статьи 8 проекта решения о бюджете предусмотрена норма, устанавливающая, что взносы в уставные капиталы юридических лиц и субсидии в виде имущественных взносов юридическим лицам подлежат перечислению на лицевые счета, открытые в Финансово-экономическом отделе администрации городского поселения Таёжный.
Пункт 5 статьи 8 проекта решения о бюджете устанавливает положение о том, что решения Совета депутатов городского поселения Таёжный и иные муниципальные правовые акты городского поселения Таёжный, влекущие дополнительные расходы средств бюджета городского поселения Таёжный на 2024 год, а также сокращающие доходную базу бюджета городского поселения Таёжный, реализуются и применяются только при наличии соответствующих источников дополнительных поступлений в бюджет городского поселения Таёжный и (или) при сокращении расходов по конкретным статьям бюджета городского поселения Таёжный на 2024 год, а также после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете городского поселения Таёжный.
Пункт 6 статьи 8 проекта решения о бюджете закрепляет положение о финансовом контроле за бюджетами поселений, входящих в состав городского поселения Таёжный, в соответствии с федеральным законодательством, законами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и муниципальными правовыми актами городского поселения Таёжный.
Пункт 7 статьи 8 проекта решения о бюджете в соответствии с частью 5 статьи 161 Бюджетного кодекса, устанавливает, что при заключении и оплате получателями бюджетных средств городского поселения Таёжный муниципальных контрактов, иных договоров, подлежащих исполнению за счет бюджетных средств, сверх доведенных лимитов бюджетных обязательств, и с учетом принятых и неисполненных обязательств, это является основанием для признания их судом недействительными по иску главного распорядителя  бюджетных средств. 
Пункт 3 проекта решения о бюджете устанавливает дату вступления в силу решения о бюджете городского поселения Таёжный на 2025 год.
При разработке прогноза доходов бюджета городского поселения Таёжный учитывались основные направления налоговой, бюджетной и долговой городского поселения Таёжный на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов,  действующее бюджетное и налоговое законодательство Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.
Итоги публичных слушаний: 
1. Зарегистрировано в списке участников публичных слушаний 22 человека;
2. Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов городского поселения Таёжный «О бюджете городского поселения Таёжный на 2025 год и плановый период 2026 – 2027гг.» проведены в соответствии с законодательством Российской Федерации и порядком организации и проведения публичных слушаний;
3. По проекту решения Совета депутатов городского поселения Таёжный «О бюджете городского поселения Таёжный на 2025 год и плановый период 2026 – 2027гг.»  предложений не поступило;
4. Замечания по проекту решения Совета депутатов городского поселения Таёжный «О бюджете городского поселения Таёжный на 2025 год и плановый период 2026 – 2027гг.»  не поступали.




Дополнительное соглашение 
[bookmark: __bookmark_1]к соглашению о предоставлении иных межбюджетных трансфертов бюджету городского поселения Таёжный от 21.02.2024

г. Советский									23 декабря  2024

Администрация Советского района, именуемая далее Администрация района, в лице исполняющего обязанности главы Советского района Скородумова Владимира Дмитриевича, действующего на основании Устава Советского района, распоряжения главы Советского района от 19.12.2024 № 67-ргк «О возложении обязанностей», и администрация городского поселения Таёжный, именуемая далее Администрация поселения, в лице главы городского поселения Таёжный Аширова Артёма Радиковича, действующего на основании Устава городского поселения Таёжный, совместно именуемые Стороны, руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», государственной программой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Поддержка занятости населения», утвержденной постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 10.11.2023 № 552-п, порядком участия государственных учреждений Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и муниципальных учреждений в мероприятиях временного и постоянного трудоустройства, утвержденным постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 24.12.2021 № 578-п «О мерах по реализации государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Поддержка занятости населения», соглашением о предоставлении иного межбюджетного трансферта местному бюджету из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры № 350220103 от 11.01.2024, муниципальной программой Советского района «Улучшение условий и охраны труда, поддержка занятости населения в Советском районе», утвержденной постановлением администрации Советского района от 29.10.2018 № 2324, решением Думы Советского района от 20.12.2023 № 238 «О бюджете Советского района на 2024 год  и на плановый период 2025 и 2026 годов», решением Думы Советского района от 26.10.2018 № 227/НПА «Об утверждении Порядка предоставления межбюджетных трансфертов из бюджета Советского района», постановлением администрации Советского района от 21.02.2024 № 244 «О предоставлении иных межбюджетных трансфертов», заключили настоящее дополнительное соглашение о нижеследующем:
1. Стороны пришли к соглашению о внесении в соглашение о предоставлении иных межбюджетных трансфертов бюджету городского поселения Таёжный от 21.02.2024 (далее Соглашение) следующих изменений:
1.1. пункт 2.1 Соглашения изложить в новой редакции:
«2.1. Общий объем бюджетных ассигнований, предусматриваемых в бюджете городского поселения Таёжный на финансовое обеспечение расходных обязательств, в целях финансирования которых предоставляются иные межбюджетные трансферты, составляет в 2024 году не менее 538 451 (Пятьсот тридцать восемь тысяч четыреста пятьдесят один) рубль 82 копейки;»;
1.2. приложение 1 к соглашению изложить в новой редакции (приложение).
2. Остальные условия Соглашения остаются неизменными и стороны подтверждают по ним свои обязательства.
3. Настоящее дополнительное соглашение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования) Сторонами.
4. Настоящее дополнительное соглашение составлено в двух экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, по одному для каждой из сторон.


Подписи сторон:

Администрация района					Администрация поселения


	И.о.главы 
Советского района
В.Д. Скородумов 
	Глава городского 
поселения Таёжный
А.Р. Аширов 
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Приложение к дополнительному соглашению от 23.12.2024 к соглашению о предоставлении иных межбюджетных трансфертов бюджету городского поселения Таёжный от 21.02.2024

«Приложение 1 к Соглашению о предоставлении иных межбюджетных трансфертов бюджету городского поселения Таёжный от 21.02.2024

Значения результатов (показатели результативности) использования иных межбюджетных трансфертов 
и сроки их достижения

	№ п/п
	Направление расходов
	Наименование
мероприятия
	Наименование показателя
	КБК
	Плановое значение показателя
	Год, на который запланировано достижение показателя

	1
	Иные межбюджетные трансферты на реализацию мероприятий по содействию трудоустройству граждан
	Организация проведения оплачиваемых общественных работ для не занятых трудовой деятельностью и безработных граждан
	Количество трудоустроенных на общественные работы не занятых трудовой деятельностью и безработных граждан
	350 0401 0741185060 540
	26
	2024
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